
 

ご回答にあたって 
 

１．アンケートは無記名ですので、ご住所、お名前を書いていただく必要はありません。 

２．ご回答は、ご本人（封筒の宛先となっている方）がお答えください。 

３．質問へのご回答は、あなたの考えに最も近いものに○印を直接アンケート用紙にご記入ください。

４．ご記入いただいたアンケート用紙は、同封の返信用封筒に入れ、切手を貼らずに郵便ポストに投

函してください。 

５．平成 25 年 11 月 11 日（月）まで に投函をお願いします。 

 

        
 

  平素は、市政に格別のご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 「市民が一体となって自らのまちを考え、その意思を政策に反映させ、市民と行政

が協働して実行することによって、生き生きとしたまちを実現する」、このまちづくり

の基本理念を実現するため、伊勢市ではさまざまな分野において取組みを実施してい

ます。 

 今年度は、市政運営を評価していただき、行政上の課題や市民生活上の問題点など

について、市民の皆さまの意識を把握し、今後の市政に反映させていくための基礎資

料を得ることを目的として、郵送でのアンケートを実施させていただくことといたし

ました。 

 皆さまが日頃感じておられるご意見やご要望を聞かせていただき、今後の市政運営

の基礎資料とさせていただきます。 

 市内にお住まいの１６歳以上の方から、無作為で 3,500 人を選ばせていただき、お

願いしています。回答の内容は、統計的に処理をしますので、個人が特定されること

はありません。 

 ご多忙とは存じますが、アンケートの趣旨をご理解のうえ、ご協力いただきますよ

う、よろしくお願いします。 

 

伊勢市  市民アンケート
～ あ な た の 声 を お 聞 か せ く だ さ い ～

市民アンケートの 
お 問 い 合 わ せ 先 

伊勢市役所 情報戦略局 情報調査室 情報調査係 

【電話】0596-21-5548 【FAX】0596-21-5522 

【E ﾒｰﾙ】joho-cyousa@city.ise.mie.jp 

平成 25 年 10 月                       伊勢市情報戦略局 



問１　あなたの性別をお答えください。

問２　あなたの年代をお答えください。

　　
　

問３　あなたの職業をお答えください。

　　
　　
　　

問４　あなたのお住まいの小学校地域をお答えください。

問５　あなたの伊勢市での居住年数（通算年数）をお答えください。

問６　あなたは、今お住まいの地域での暮らしや生活に満足していますか。
　　　次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つ選んで番号に○印をつけて
　　　ください。

あなた自身のことについてお聞きします。それぞれの項目について、１つず
つ選んで番号に○印をつけてください。1

　　１．男性　　　　　　　　　　　　　　　２．女性

１．１０歳代　　　２．２０歳代　　　３．３０歳代　　４．４０歳代

５．５０歳代　　　６．６０歳代　　　７．７０歳代以上

１．会社員・公務員等　　　２．自営業　　　３．パート・アルバイト　　　４．学生

５．専業主婦、専業主夫　　６．無職　　　　７．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

1．明野　　2．今一色　  3．上野　　4．大湊　　5．小俣　　 ６．神社　　７．城田

８．北浜　  ９．厚生　　10．四郷　 11．修道　 12．進修　  13．早修　　14．佐八

15．豊浜西　　16．豊浜東　　17．中島　　18．浜郷　　19．東大淀　　20．二見

21．御薗　　　22．宮山　　　23．明倫　　24．有緝

小学校地域がわからない場合は、町・丁目をお答えください（　　　　　　町・　　丁目　）

１．３年未満　　　　　　２．３年～５年　　　　　　　３．６年～１０年

４．１１年～１９年　　　５．２０年～２９年　　　　　６．３０年以上

あなた自身のことについてお聞きします。それぞれの項目について、１つず
つ選んで番号に○印をつけてください。1

現在の生活についてお聞きします。2

１．満足している　　　　　　　　　　　　　　２．ほぼ満足している

３．あまり満足していない　　　　　　　　　　４．満足していない
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情報について

問７　市役所からの情報を、何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○）

公共施設について

近い将来、老朽化した公共施設の建替えが集中する時期を迎えます。このことへの対応に
莫大な費用が必要になることが問題になっています。

問８　この問題について、知っていましたか。（１つに○）

問９　この問題について、どう感じますか。（１つに○）

問10　公共施設の建替えに必要になる費用負担について、あなたのお考えに近いものは
      どれですか。（１つに○）

　

公園について

問11　身近に利用できる公園などはありますか。（１つに○）

問12　お住まいの周辺の公園は快適に利用できますか。（１つに○）

あなたが、日常生活の中で、感じていることや、行っていることなどについて
お聞きします。3

１．広報いせ　　　２．インターネット（ホームページ）　　　３．ケーブルテレビ

４．新聞　　　　　５．特になし　　　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　）

１．よく知っていた　　　２．聞いたことはあった　　　３．知らなかった

１．次世代へツケを残す深刻な問題だと思う　   ２．良くない状況だと思う

３．仕方がないと思う    ４．特に関心はない     ５．その他（　　　　　　　　　　）

１．負担が増えても、今ある施設の建替えを進める。

２．負担ができるだけ増えないよう、施設の優先度・重要度を考慮し、施設を統廃合す
　　るなどしながら建替えを進める。

３．負担が増えるなら、必ずしもすべての施設を建替えする必要はない。

４．わからない　　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１．ある　　　　　　　　　　　　　２．ない

１．大いに思う　　　　　２．少し思う　　　　　３．どちらともいえない

４．あまり思わない　　　５．思わない
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地域活動について

問13　人口減少、少子高齢社会において、地域で暮らしていく上で、どのようなことに課
      題や不安を感じますか。（３つまでに○）

問14　困った時に助け合えるような近所付き合いがありますか。（１つに○）

問15 こどもや高齢者に対する地域での見守り体制が充実していると思いますか。

問16 虐待やＤＶ（ドメスティック・バイオレンス＝配偶者等の暴力）にあったり発見し
     たりしたときに、相談したり通報したりする機関を知っていますか。（１つに○）

健康づくりについて

問17　健康のために日頃取り組んでいることがありますか。（１つに○）

「１．ある」と答えた人におききします。

問17-1　取り組んでいる内容はどのようなことですか（あてはまるものすべてに○）

景観について

問18　伊勢市の景観（都市景観、自然風景など）に満足していますか。（１つに○）

1．災害時の避難など　　　　2．交通安全、防犯など生活の安心安全

3．生活の利便性（買い物、通院など）や快適な生活環境　　4．地域活性化や産業、雇用

5．地域社会のつながりの希薄化（子どもや高齢者の見守り、近隣住民の交流や助け合い）

6．伝統・歴史の継承や文化の育成 　 7．その他（　　　　　　　　　　　　　　）

1．大いにある　 2．少しある　 3．どちらともいえない　 4．あまりない　 5．ない

1．大いに思う　　　　　2．少し思う　　　　　3．どちらともいえない

4．あまり思わない　　　5．思わない

１．知っている　　　　　　　　　　　　　　２．知らない

１．ある　　　　　　　　　　　　　　　　　２．ない

１．食生活に気を配っている　　　　２．適度な運動を実行している

３．休養をとるようにしている　　　４．生きがいを持つようにしている

５．健康診査を受けるようにしている　　　６．たばこを吸わないようにしている

７．飲酒しない、または適度な飲酒を心がけている　　　８．歯の健康管理をしている

９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

１．満足している　　　　　　　　　　２．どちらかといえば満足している

３．どちらかといえば不満である　　　４．不満である　　　５．よくわからない

（1つに○）
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中心市街地（伊勢市駅、宇治山田駅周辺）について

問19 中心市街地（伊勢市駅、宇治山田駅周辺）にどの程度出かけますか。
     中心市街地にお住まいの方は、区域内のどこかに出かける場合を想定してお答えく
     ださい。（１つに○）

問20 中心市街地に出かける交通手段として、主に何を利用しますか。（１つに○）

問21 中心市街地に出かける目的は、主に何ですか。（あてはまるもの３つまでに○）

問22 仕事以外で中心市街地に出かけた場合、平均的な滞在時間はどのくらいですか。
                                                                      （１つに○）

地元の商店（商店街）について

問23　地元の商店（商店街）にどの程度出かけますか。（１つに○）

　　

問24　地元の商店（商店街）について、満足していますか。（１つに○）

問25　地元の商店（商店街）の活性化が必要と考えますか。（１つに○）

１．週に1回以上　　 　　　２．月に数回程度　　　　　３．月に1回程度

４．半年に1回程度　　　　 ５．ほどんど行かない

１．車　　　　　 ２．自転車　　　　３．バイク　　　　４．電車　　　　５．バス

６．タクシー   　 ７．徒歩　　　　　８．その他（　　　　　　　　　　　　　　）

１．買い物　　　２．飲食　　　３．仕事　　　４．習い事　　　５．娯楽

６．病院　　   　７．散歩　　　８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

１．１時間程度　　２．２～３時間程度　　３．４～５時間程度　　４．５時間以上

１．週に１回以上　　　   ２．月に数回程度　　　   ３．月に１回程度

４．半年に１回程度　　　５．ほとんど行かない

１．満足している　　　                      ２．どちらかといえば満足している

３．どちらかといえば不満である　　　４．不満である　　　５．よくわからない

１．必要である　　２．どちらかといえば必要　　３．どちらかといえば必要はない

４．必要はない　　５．わからない　　　６．その他（　　　　　　　　　　　）
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環境について

問26　ごみの分別をしていますか。（１つに○）

問27　冷暖房の温度設定など、省エネ活動を行っていますか。（１つに○）

問28　ご家庭で新エネルギーなどを利用していますか。（１つに○）

「１．利用している」と答えた方におききします

問28-1　その種類は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

問29　環境保全に関する市民活動に参加していますか。（１つに○）

観光施策について

問30 伊勢市の観光において特にどの内容に力を入れてほしいと考えますか。

防災について

問31 あなたの家では、災害に備え食料、水など非常持出品や災害時備蓄品を準備してい
     ますか。（１つに○）

問32　あなたの家では、家具の地震対策をしていますか。（１つに○）

（例）転倒防止を行う、寝室などから家具を減らす、背の低い家具（ローボードなど）に変える　等

１．している　　２．おおむねしている　　３．あまりしていない　　４．していない

１．している　　２．おおむねしている　　３．あまりしていない　　４．していない

１．利用している　　　　　　　　　　　　２．利用していない

１．太陽光発電　 ２．太陽熱利用（太陽熱温水器等）　 ３．温度差エネルギー（エコキュート等）

４．コージェネレーション（エコウィル、エネファーム等）

５．クリーンエネルギー自動車（ハイブリッド、電気等）　６．その他（　　　　　　　）

１．継続的、定期的に参加している　　　　　　　　　　２．ときどき参加している

３．今は参加していないが、都合がつけば参加したい　　４．参加したいとは思わない

１．伊勢神宮を活かした観光施策　２．交通渋滞対策　 3．宿泊・滞在環境の向上

4．2021年（平成33年）に三重県で開催される国体を活かした観光施策

5．スポーツ大会・合宿の誘致　　６．海外誘客　　　７．その他（　　　     　　）

１．している　　　　　　　　　　　２．していない

１．している　　　　　　　　　　　２．していない

（3つまでに○）
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問33　あなたの家では、緊急時の連絡方法を話し合っていますか。（１つに○）

（例）家族全員で避難場所について事前に決めている、家族みんながNTTの災害用伝言ダイヤル
　　　「171」の使い方を知っている、家族みんなが携帯電話会社の災害伝言板を使える　等

　

問34　災害時の避難場所を知っていますか。（１つに○）

問35　災害情報を入手する努力をしていますか。（１つに○）

(例）防災みえ.jpのメールサービス、市の防災メールなどに登録している、テレビ、CATVなどから災
　　 害情報を入手するようにしている　等

防犯について

問36　伊勢市の治安（安心・安全度）について、どのように感じますか。（１つに○）

問37　日頃、特に不安に感じる犯罪はどれですか。（１つに○）

問38　防犯対策や防犯活動に取り組んでいますか。（１つに○）

問39　伊勢市内で防犯パトロールが行われていることを知っていますか。（１つに○）

１．話し合っている　　　　　　　　２．話し合っていない

１．知っている　　　　　　　　　　２．知らない

１．大いにしている　　　　２．少ししている　　　　３．どちらともいえない

４．あまりしていない　　　５．していない

１．良い　　　　　　　　　　２．良くなってきている　　　　　３．変わらない

４．悪くなってきている　　　５．悪い

１．空き巣等　2．自動車、オートバイ、自転車等の盗難　3．ひったくり　4．通り魔

５．強制（公然）わいせつ　６．振り込め詐欺等　７．その他（　　　　　　　　    ）

１．大いにしている　　　　２．少ししている　　　　３．どちらともいえない

４．あまりしていない　　　５．していない

１．知っている　　　　　　２．知らない
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回答欄
（この欄
  に○）

・新たな地域自治の仕組みづくり ・人権等の相談・支援体制の充実

・地域コミュニティ活動の支援 ・国際交流の推進

・市民活動への支援 ・男女共同参画の推進

・人権啓発・人権教育の推進

・確かな学力の育成 ・スポーツ活動の充実

・豊かな心・健やかな体の育成 ・スポーツ団体の強化

・学習環境の充実 ・スポーツ施設の充実

・幼児教育の充実 ・歴史・文化資産の周知、啓発

・社会教育・生涯学習の推進 ・文化財・民俗芸能の保存・継承・

・家庭・地域の教育力の向上、 　活用

　青少年の健全育成 ・舞台芸能・美術・芸術の振興

・健康づくりの推進 ・高齢者の生きがい支援の充実

・健康診断・予防接種の促進 ・保育体制の整備

・子どもの育成支援 ・子育て等の相談・支援体制の充実

・地域医療の充実 ・地域における子育て支援

・救急医療体制の充実 ・障がい者の社会参加の促進

・医療費助成の充実 ・障がい者の生活基盤づくりの支援

・高齢者への支援体制の充実 ・地域福祉の充実

・農業生産基盤の整備 ・雇用対策の推進

・農業生産システムの確立 ・勤労者福祉の推進

・農業担い手育成・安定生産 ・観光基盤の整備

・水産業の振興 ・地域特性を活かした観光振興

・新産業の創出・起業支援 ・観光情報発信と誘客戦略

・商工業の振興 ・国際観光の推進、地域産業・

・企業誘致の推進   広域との連携

・地球温暖化防止対策の推進 ・生活環境の保全

・３Ｒの推進 ・環境教育・環境学習の強化

 （ﾘﾃﾞｭｰｽ･ﾘﾕｰｽ･ﾘｻｲｸﾙ） ・環境保全市民活動の推進

・自然環境の保全

・公共交通の充実 ・緑地の保全

・交通対策の推進 ・良好な景観の形成

・幹線道路の整備 ・良好な住環境づくり

・生活道路の整備 ・まちなか居住の推進

・河川の整備 ・公営住宅の充実

・排水路の整備 ・中心市街地の活性化

・浸水対策の推進 ・下水道の整備

・海岸・港湾の整備 ・生活排水処理の促進

・公園の整備 ・安心できる水の安定供給

・道路、橋梁、公園等の維持・補修 ・上水道の健全な事業運営

・災害に強い地域づくりの推進 ・防犯体制の充実

・災害対応・危機管理の充実 ・消防力の充実

・災害に備えた都市基盤づくり ・救急体制の充実

・防犯意識の向上 ・交通安全の推進

・情報の発信・収集・調査 ・広域行政の推進

・人材育成の推進 ・財源の確保

問40　あなたは、下記の８分野のうち、どの分野を優先的に取り組むべきだと思いますか。
　　　　主な取組内容を参考にしていただき、３つまで選んで、回答欄に○印をつけてください。

分野 主な取組内容

1
市民自治・
市民交流

8 市役所運営

2 教育

5 環境

3 健康・福祉

4 産業

6
都市基盤
整備

7
防災・防犯・
消防

市が優先的に取り組むべき分野についてお聞きします。４
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新たな地域自治の仕組みづくり 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

新たな地域自治の仕組みづくり 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

地域コミュニティ活動の支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

市民活動への支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

人権啓発・人権教育の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

人権等の相談・支援体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

国際交流の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

男女共同参画の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

確かな学力の育成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

豊かな心・健やかな体の育成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

学習環境の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

幼児教育の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

社会教育・生涯学習の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

家庭・地域の教育力の向上、
青少年の健全育成

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

スポーツ活動の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

スポーツ団体の強化 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

スポーツ施設の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

歴史・文化資産の周知、啓発 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

文化財・民俗芸能の保存・継承・活用 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

舞台芸能・美術・芸術の振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

今後の優先度

問41　あなたは、市が行っている取組みについて、どの程度満足していますか。
　　　　また、市の財政状況が厳しい中で、今後、どの程度優先的に実施してほしいと思いますか。
　　　　下記のそれぞれの取組みについて、今のお気持ちに最も近い番号を１つずつ選んで○印をつ
　　　　けてください。

１　市民自治・市民交流

２　教育

「満足度」「優先度」それぞれ１～５
の中から１つに○印をつけてくださ
い。

現在の満足度

回答例

市の取組みに対する満足度、優先度についてお聞きします。５
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健康づくりの推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

健康診断・予防接種の促進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

子どもの育成支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

地域医療の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

救急医療体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

医療費助成の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

高齢者への支援体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

高齢者の生きがい支援の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

保育体制の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

子育て等の相談・支援体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

地域における子育て支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

障がい者の社会参加の促進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

障がい者の生活基盤づくりの支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

地域福祉の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

農業生産基盤の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

農業生産システムの確立 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

農業担い手育成・安定生産 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

水産業の振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

新産業の創出・起業支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

商工業の振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

企業誘致の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

雇用対策の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

勤労者福祉の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

観光基盤の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

地域特性を活かした観光振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

観光情報発信と誘客戦略 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

国際観光の推進、地域産業
・広域との連携

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

「満足度」「優先度」それぞれ１～５
の中から１つに○印をつけてくださ
い。

現在の満足度

３　健康・福祉

４　産業

今後の優先度
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地球温暖化防止対策の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

3Rの推進
（リデュース・リユース・リサイクル）

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

自然環境の保全 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生活環境の保全 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

環境教育・環境学習の強化 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

環境保全市民活動の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

公共交通の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

交通対策の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

幹線道路の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生活道路の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

河川の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

排水路の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

浸水対策の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

海岸・港湾の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

公園の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

道路、橋梁、公園等の維持・補修 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

緑地の保全 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

良好な景観の形成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

良好な住環境づくり 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

まちなか居住の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

公営住宅の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

中心市街地の活性化 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

下水道の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

生活排水処理の促進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

安心できる水の安定供給 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

上水道の健全な事業運営 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

５　環境

「満足度」「優先度」それぞれ１～５
の中から１つに○印をつけてくださ
い。

６　都市基盤整備

現在の満足度 今後の優先度
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災害に強い地域づくりの推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

災害対応・危機管理の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

災害に備えた都市基盤づくり 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

防犯意識の向上 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

防犯体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

消防力の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

救急体制の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

交通安全の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

情報の発信・収集・調査 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

人材育成の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

広域行政の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

財源の確保 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

今後の優先度

８　市役所運営

７　防災・防犯・消防

「満足度」「優先度」それぞれ１～５
の中から１つに○印をつけてくださ
い。

現在の満足度

◎市政に対するご意見やご要望がありましたら、下のスペースに記入してください。

ご協力ありがとうございました。
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